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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо захисту громадян України від колапсу в галузі надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення 

 
Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», з метою захисту громадян України від колапсу в галузі надання 

послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо захисту громадян України від колапсу в галузі надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення», що додається на 3 аркушах. 

 

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України. 
 

 

 

 Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

захисту громадян України від колапсу в галузі надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення 
 

Ми, депутати Полтавської обласної ради, висловлюємо свою стурбованість 

у питанні належного функціонування КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» – надавача 

послуг з централізованого водопостачання в: містах Полтава, Карлівка,                          

Решетилівка; селищах Шишаки, Опішня, Машівка; с. Стасі та централізованого 

водовідведення в: містах Полтава, Карлівка, Решетилівка, Кобеляки; селищах 

Шишаки, Котельва, Опішня, Машівка, Нові Санжари; с. Стасі. 

29 червня 2023 року Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) 

прийнято постанову № 1199 «Про встановлення тарифів на централізоване 

водопостачання та централізоване водовідведення КОМУНАЛЬНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

«ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» (далі – КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»). 

Зазначеною постановою встановлено економічно-обґрунтовані тарифи на 

централізоване водопостачання та водовідведення для КП ПОР 

«ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» на 2023 рік. 

Постановою НКРЕКП № 1218 від 03.07.2023 року зазначену вище 

постанову скасовано з 01.07.2023 року. Відповідно, на послуги підприємства 

продовжили діяти тарифи, встановлені НКРЕКП на 2022 рік, сформовані на 

підставі цін та витрат 2021 року.  

За 2022 – 2023 роки зросли ціни, у порівнянні із врахованими у діючих 

тарифах підприємства: на реагенти в 3 рази, паливо – в 2,5 рази,  

електроенергію – більш ніж на 27 %, будівельні матеріали – в середньому в              

1,5 – 2 рази, податки – на 25 %. Витрати на оплату праці, що враховані в 

тарифах, не змінні з 2021 року. 

Внаслідок не встановлення економічно обґрунтованих тарифів на                  

2023 рік, обсяг недоотриманого доходу КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» за 

січень-липень 2023 року становить 73,3 млн грн.  

Ці фактори, в сукупності із приростом заборгованості населення за надані 

підприємством послуги (на 24,4 млн грн з початку дії воєнного стану) призвело 

до крайнього дефіциту обігових коштів.  

Збитки КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» за І півріччя 2023 року  

склали 22 млн грн. Відшкодування діючими тарифами собівартості послуг за 

зазначений період не вище за 75 % і негативна динаміка зберігатиметься і 

надалі. 

Наразі, підприємство фінансово не спроможне покривати експлуатаційні 

витрати, ліквідовувати вчасно аварії, реалізовувати заходи Інвестиційної 

програми, не здатне відповідати в повному обсязі за своїми зобов’язаннями. 

Все це в сукупності вплине на якість надання послуг споживачам. 
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Зростає кредиторська заборгованість, в тому числі і податковий борг, 

наявність якого призведе до нарахування штрафних санкцій та до арешту 

поточних рахунків підприємства із стягненням з них коштів які, зокрема, 

призначені на виплату заробітної плати працівників підприємства. Як               

наслідок – заборгованість з оплати праці та ЄСВ, втрата кваліфікованих кадрів. 

Також необхідно врахувати те, що КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» на 

сьогодні є єдиним  підприємством водопровідно-каналізаційної галузі, яке є 

учасником ринку електроенергії, що дозволяє придбавати енергоносій за 

цінами ринку електроенергії (без додаткових витрат на послуги посередника). 

Викликає занепокоєння те, що у разі несплати за електроенергію, підприємство 

вибуває з реєстру учасників ринку, як постачальник, що автоматично призведе 

до значного зростання собівартості послуг, ще більших збитків та, в кінцевому 

підсумку, до збільшення тарифів для споживачів. 

Узгоджена Територіальними комісіями заборгованість держави перед                 

КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» із різниці в тарифах складає 19,3 млн грн 

(у т. ч. непогашена станом на 01.06.2021 року – 13,4 млн грн та станом на 

01.07.2022 року, що утворилась після 01.01.2022 року – 5,9 млн грн). За період з 

01.07.2022 року – 01.07.2023 року орієнтовна сума різниці в тарифах складе        

50 млн грн. Проте видатковою частиною Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2023 рік» не передбачено субвенцій місцевим бюджетам  

для погашення заборгованості з різниці в тарифах підприємствам 

централізованого водопостачання і водовідведення.  

Підсумовуючи вищевикладене, для недопущення колапсу в роботі 

підприємства критичної інфраструктури обласного значення – КП ПОР 

«ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ», що, в свою чергу, унеможливить належне надання 

споживачам послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, ми, 

депутати Полтавської обласної ради, звертаємося до Кабінету Міністрів 

України з проханням вжити заходи, які забезпечать стале функціонування 

підприємств водопровідно-каналізаційної галузі, а саме: 

1. Внести зміни до Закону України «Про державний бюджет України на 

2023 рік» в частині формування джерел для надання субвенцій місцевим 

бюджетам для погашення заборгованості з різниці в тарифах підприємствам 

централізованого водопостачання і водовідведення.  

2. Внести зміни до Закону України «Про заходи, спрямовані на 

врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих 

організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення 

за спожиті енергоносії» та відповідних підзаконних актів: Постанови Кабінету 

Міністрів України № 977 від 15.09.2021 року «Про затвердження Методики 

визначення заборгованості з різниці в тарифах», Постанови Кабінету Міністрів 

України № 932 від 01.09.2021 року «Про затвердження Типового положення 

про територіальну комісію з питань узгодження заборгованості з різниці в 

тарифах» щодо забезпечення можливості  для підприємств централізованого 

водопостачання та водовідведення подавати для узгодження до Територіальних 

комісій заяву та розрахунки заборгованості з різниці в тарифах, що виникла 
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станом на 01.07.2023 року і надалі щоквартально до введення в дію економічно 

обґрунтованих тарифів. 

3. При прийнятті Кабінетом Міністрів України постанови «Про 

затвердження Порядку та умов надання у 2023 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на компенсацію різниці в тарифах на послуги з 

централізованого водопостачання і централізованого водовідведення згідно із 

Законом України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості 

теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств 

централізованого водопостачання і водовідведення» забезпечити можливість 

для реалізації статті 4 зазначеного вище Закону, а саме, врегулювання 

заборгованості з різниці в тарифах для погашення зобов’язань учасників 

процедури врегулювання заборгованості перед державним бюджетом.  

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

28 липня 2023 року 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України щодо захисту громадян України від колапсу 

в галузі надання послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення» 

 

Розробник проєкту рішення: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ». Проєкт 

рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: захист громадян України від колапсу в галузі надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення. 
 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 
Проєкт рішення розроблено відповідно до рекомендації постійної комісії 

обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

будівництва, транспорту та зв’язку.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю 

визначення заходів для забезпечення сталого функціонування підприємств 

водопровідно-каналізаційної галузі. 

 

3. Суть проєкту рішення  

 

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України.  

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 

6.  Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування заінтересованих сторін. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення дозволить забезпечити стале функціонування 

підприємств водопровідно-каналізаційної галузі. 

 

 

 

Виконувач обов’язків генерального  

директора КОМУНАЛЬНОГО  

ПІДПРИЄМСТВА ПОЛТАВСЬКОЇ  

ОБЛАСНОЇ РАДИ  

«ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» Микола ТРЕТЯК 


